ВАРИАНТ 1
1.Автомобиль, масса которого 1,2 т, снизил свою скорость с 70 до 52 км/ч. Сколько времени заняло торможение, если сила торможения постоянна и равна 50 Н?

2. Найти силу притяжения F между Землей и Луной. Масса Земли mз=6∙1024 кг, масса Луны mл=7,3∙1022 кг, среднее расстояние между их центрами rл=3,8∙108 м.

3.Найти силу натяжения Т каната, к которому подвешена клеть подъемной машины, если клеть массы m=300кг движется: с ускорением а1=1,6 м/с 2направленным вверх; с ускорением а2=0,8 м/с 2, направленным вниз.

4.Определить среднюю плотность Земли, если известно, что её радиус 6,37∙106  м, а ускорение свободного падения 9,8 м/с2.

5. Под действием какой силы пружина жесткостью 100 Н/м удлиняется на 0,02 м?

ВАРИАНТ 2
1. Сила сопротивления движению электровоза составляет 4 кН. Найдите силу тяги, если его ускорение составляет 0,1 м/с2, а масса равна 90 т.

2. С какой силой будет давить на дно шахматной клети груз массы m=100кг, если клеть поднимается с ускорением а=24,5 см/с2.

3. Определите ускорение свободного падения тела на высоте 600 км над поверхностью Земли. Радиус Земли равен 6400 км, ее масса 6∙1024 кг.С какой силой необходимо тянуть за конец проволоки, второй конец которой закреплен, чтобы удлинить ее на 5 мм? Жесткость проволоки 1∙106 Н/м.

4.Пружина длиной 13 см при нагрузке 200 г удлинилась на 8 мм. Определите длину пружины при нагрузке 1,2 кг?

5. Из всего добытого на Земле золота можно было бы сделать шар, диаметр которого всего 22м. Плотность золота равна 19300 кг/м3. С какой силой притягивал бы вас этот шар, если бы вы подошли к нему вплотную?
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